ZAKLJUČCI 

Sa 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane dana 13. veljače 2017. godine s početkom u 14,00 sati u prostoriji v.d. ravnatelja škole.
Sjednici su prisutni: Tomislav Čuvalo, Vesnica Mašanović, Krešimir Herceg, Jelena Jonke Badić
Ostali prisutni: v.d. ravnatelj Jure Vrselja i tajnica škole Marijana Pekčec


IZMJENJEN DNEVNI RED GLASI:

1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora
2. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora
3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
4. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad1) 
V.d. ravnatelj škole kao predsjedavajući do imenovanja predsjednika školskog odbora izvijestio je članove školskog odbora da su na sjednici učiteljskog vijeća održanoj dana 30.siječnja 2017. godine imenovani Vesnica Mašanović i Tomislav Čuvalo za članove školskog odbora te da je na sjednici vijeća roditelja koja je održana istog dana imenovana gospođa Jelena Jonke Badić za člana školskog odbora.
Ispred radničkog vijeća imenovan je Krešimir Herceg koji i obnaša ulogu radničkog vijeća.
V.d. ravnatelj napominje kako je imenovana većina članova školskog odbora te kako je člankom 37. st. 2. Statuta OŠ Žuti brijeg određeno da konstituirajuću sjednicu školskog odbora saziva ravnatelj najkasnije u roku od 15 dana nakon što je imenovana većina članova školskog odbora.

Ad2)
V.d. ravnatelj škole konstatira da je najstariji član imenovanih članova školskog odbora Krešimir Herceg te istomu prepušta temeljem članka 37. st. 3 Statuta OŠ Žuti brijeg da rukovodi radom konstituirajuće sjednice do izbora predsjednika.
Krešimir Herceg predlaže članovima školskog odbora pristupanju verifikacije mandata imenovanih članova školskog odbora
Članovi školskog odbora ukratko su se predstavili te se pristupilo verifikaciji mandata imenovanih članova školskog odbora.

Ad3)
Krešimir Herceg predlaže da se za predsjednika školskog odbora izabere Tomislav Čuvalo što se jednoglasno prihvaća.
Tomislav Čuvalo predlaže da se za zamjenika predsjednika školskog odbora izabere Vesnica Mašanović što je također jednoglasno prihvaćeno.

Ad4)
Pod točkom razno nije bilo pitanja ni prijedloga






